



РЕСПУБЛИКА КРЫМ Симферопольский городской совет 93-я сессия II созыва

РЕШЕНИЕ

06.07.2023 № 824

О даче согласия на передачу в безвозмездное пользование нежилых помещений, расположенных по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Гоголя, д.7 (общая площадь 604,5 кв. м.)

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об принципах организации обших местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 3 части 1 статьи 17.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Уставом муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, решением 15-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 13.03.2015 № 217 «Об утверждении Порядка предоставления в безвозмездное пользование муниципального имущества муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым», с целью ведения уставной деятельности федерального государственного казенного высшего образования образовательного учреждения «Университет прокуратуры Российской Федерации», Симферопольский городской совет Республики Крым

РЕШИЛ:

1. Дать согласие на передачу в безвозмездное пользование нежилых помещений, закрепленных на праве оперативного управления за Муниципальным казенным учреждением Управление образования Администрации города Симферополя Республики Крым, расположенных по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Гоголя, д. 7 (общая площадь 604,5 кв. м.), федеральному государственному казенному образовательному учреждению высшего образования «Университет прокуратуры Российской Федерации» (далее — Учреждение), с целью

ведения уставной деятельности Учреждения, сроком на 3 (три) года, без проведения торгов.

- 2. Муниципальному казенному учреждению Управление образования Администрации города Симферополя Республики Крым осуществить мероприятия по заключению договора безвозмездного пользования муниципальным имуществом муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым с Учреждением в соответствии с Порядком предоставления в безвозмездное пользование муниципального имущества муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым.
- 3. Аппарату Симферопольского городского совета Республики Крым (Федорков А.Н.) разместить настоящее решение на сайте Симферопольского городского совета.
 - 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.
- 5. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу администрации города Симферополя Афанасьева М.С., постоянный комитет по бюджетно-финансовым вопросам, муниципальной собственности и экономической политике (Савутин И.Ю.).

Председатель Симферопольского городского совета

В.Н. Агеев